Sifra kandidata:
A jeldlt kéddszadma:

Drzavni izpitni center

M2 414001172 MW Osnovna raven
Alapszint

MATEMATIKA

——— lzpitna pola 2 =—=
2. feladatlap

A) Kratke naloge / Révid feladatok
B) Kraj$e strukturirane naloge / Révidebb strukturalt feladatok

Sobota, 8. junij 2024 / 90 minut (30 + 60)
2024. junius 8., szombat / 90 perc (30 + 60)
Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik, radirko,

geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga:

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

Engedélyezett segédeszk6zbk: A jelélt toltbtollat vagy golydstollat, ceruzat, radirt, rajzeszkdziéket
(kérz6t és vonalzot, esetleg hdromszdget) és szamoldgépet hozimagaval.
A képleteket tartalmazo lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jelolt Gvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jel6linek szoloditmutato a kévetkezéioldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 rezervni.
A feladatlap 20 oldalas, ebbél 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Casa za redevanje je 90 minut. Priporogamo vam, da za
reSevanje dela A porabite 30 minut, za reSevanje dela B pa 60 minut.

|zpitna pola vsebuje 8 kratkih nalog v delu A in 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je
60, od tega 20 v delu A in 40 v delu B. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko
pomagate s standardno zbirko zahtevnej$ih formul na strani 3.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano predrtajte in reSitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tokami. Strani 13 in 20 sta rezervni; uporabite ju le, ¢e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upostevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve€ nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részb6l all, az A és a B részbél. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy az A
részre 30 percet, a B részre 60 percet forditson!

A feladatlap 8 révid feladatot tartalmaz az A részben és 6 révidebb strukturélt feladatot a B részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 20-at az A, és 40-et a B részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhetd pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja a 4. oldalon talalhatd standard képletgydjteményt.

Valaszait téltétollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Rajzoldshoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd valaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljik. A 13. és 20. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés soran nem vessziik
figyelembe.

A valasznak tartalmaznia kell a megoldésig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldast értékelje az értékell tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L

[ ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

[ ll

L
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Formule

(Vsota in razlika kubov) Za poljubna a, b€ R velja|a® £0° = (a +b) (a2 Fab+b?)|

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti a in b ter hipotenuzo c. Vidina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipatenuzo pa b,. Tedaj velia |a® = ca, b* = cby, v = a1b1|_

(Polmera trikotniku vértanega in oértanega kroga) Trikotnik ima stranice 4, b in ¢, polovica obsega
jes= LW, ploiéina je S, polmer danemu trikotniku v&rtanega kroga je r in polmer

2
. . " . .. S, _ abc
danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r = =|in R= 45|

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = %. Tedaj je

njegova ploséina |§ = s(s—a)(s —b)(s—c) .

(Ploéé&ina trikotnika) Naj bodo A(z, v), B(z,, u,) in C(zs, y;) toéke v ravnini. Plo&¢ina trikotnika z

ogliséi A, Bin C jelS= —;—I(avz — 2, (s _y1)f(a:3 — 2, )(, —y1)| .

3
(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom » sta|P = 4ur? V= -4—%3"— :

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
[Sin(:v +y) = sinzcosy + cosz siny | {cos(a; +y) = coszcosy Fsinzsiny|.

Za poljubna =z, yéJR\{%+w-k; keZ}, za katera je z+y:¢%+w-k za poljuben k€ Z in

. tanz £ tany
- n(zty)=——or9 |
tanztany = —1, velja [tan(z +y) T tanztany
(Kotne funkcije polovicnih kotov)
. i |einzz  1—cosz 2z _ 14COS3
Za poljuben z € R velja[sin =% | cos 5=
- & i z__sinz
Zapoljuben z € R\{n+=-2k; k c Z} velja tan2 T cosa |

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi « in & (a >b), njena linearna ekscentri¢nost je e, njena
numeriéna ekscentricnost je <. Tedaj velja m, e=%|

(2]

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos b, njena linearna

ekscentricnost je ¢, njena numeri¢na ekscentricnost je =. Tedaj velja , £=

(Parabola) Parabola v ravnini z enaébo 3? = 2px ima goridée v G[%, O] , enacba premice vodnice

£
Al

dane parabole pa je [z = —% :

(Aritmeti€éno zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov aritmeticnega zaporedja (a, ) je |5, = %(a1 +a,)|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov geometrijskega zaporedja (a, ) s kvocientom ¢ € R
e _ale =) T T e o
jel|s, _T,ceje qg =1 |n, Ceje ¢g=1.

T

n—oo z—0 T
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Képletek

(Kobok 6sszege és kiilonbsége) Tetszbleges a, b € R esetén fennall

M2 4 1 4 01 1 2 MO0 4

=

a® £b° :(a:tb)<a2$ab—|—bz).

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassdgtétel) A derékszégli haromszdg befogdi a és b, az
atfogoja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogo merdleges vetiilete az atfogora

a,, @ b befogo merdleges vetiilete az atfogoéra b,. Ekkor fennall: |a

2

— 2 _
=cay, b° = cb,

b

2 _
vs = aqdy|.

(A haromszog beirt és koriilirt k6rének sugara) A haromszoég oldalai o, b és ¢, a félkeriilet

S

haromszdg koriilirt kérének sugara R. Ekkor fennall:

:a+b+c
2

S

S

és

=

__abc

R_E'

(Héron-képlet) A haromszég oldalai o, b és ¢, a félkeriilet s = atbtc Epror a terilete

S:x/s(s—a)(s—b)(s—c) .

2

, ateriilete S, az adott haromszég beirt kbrének sugara r és az adoft

(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(x,, y,), B(z,, y,) és C(zy, y;) sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu haromszog tertilete:

(Gémb) Az r sugaru gémb felszine és térfogata

5 = Hlra =) =31)~ (2>~ )0z )|

3
P = 4xr?, V:4W—r.

3

(Addicios tételek) Tetszbleges z, y € R esetén fennall

‘sin(a: +y)= Sin.’L’COSy:I:COSa?SinyL |cos(x +y) = cosxzcosy Fsinzsiny|

Tetszbleges z, y € R\ {% +7k ke Z}, amelyre x +1y =

tanxztany = —1, fennall

(A félszégek szbgfiiggvényei)

Tetszbleges x € R esetén fennall

Tetszbleges 1 € R\{n + n-2k; k € Z} esetén fennall

%-l-‘ﬁ'k tetszbleges k€ 7. és
_ tanz +tany
tan(wiy)*wtanxtany'
.2z _ 1—coszx 2z _ 14coszx
sin® & = —2—==| |cos” = = 2=
2 2 7 2 2
tanZ — sinz
2 1+4cosz|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a >b), a lineéris excentricitdsa e, a numerikus

excentricitasa €. Ekkor fennall: m

€
E=—\
a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valés féltengelye o, képzetes féltengelye b, a linearis

excentricitasa e, a numerikus excentricitasa ¢. Ekkor fennall: ,
(Parabola) Az ?> = 2px egyenletii sikbeli parabola |G [3, 0}

vezéregyenesének egyenlete |x

(Szamtani sorozat) Az (an) szamtani sorozat els6 n elemének ésszege

2

5|

€
E=—\
a

n

2

Sn :_<a’1 +a’n) -

(Mértani sorozat) A q € R hanyadosu (an) mértani sorozat els6 n elemének sszege

n

S = 0’1 <q" _1>

qg—1

(Hatarértékek)

L

lim

n—o0

(1+1) =e
n

és

, ha ¢ =1, és,haa g=1.

lim

z—0 T

sinz =1

fékuszponttal, az adott parabola

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘ayusid au afjod oAIs A
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juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au aljod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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M 2 4

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘ayusid au afjod oAIs A
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M 2 4

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au aljod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

[ IR o |
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A) KRATKE NALOGE /| ROVID FELADATOK

1. Trije zaporedni Cleni aritmetiCnega zaporedja so 11, z in 7. IzraCunajte =.
A szamtani sorozat hdrom egymast kbveté tagja 11, x és 7. Szamitsa ki az x értékét!

(2 tocki/pont)

2. Resite enacbo |z 47| =9.
Oldja meg az |z +7| =9 egyenletet!

(2 tocki/pont)
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3.

4.

M2 41 4 01 1 2 M1 0

)

kifejezést " alakban, ahol k€ Q!

Zapisite izraz v obliki ", kjerje k€ Q.

CLZ'

(@

S/—\
1232

Irja fel az

)2

Za koliko odstotkov moramo povecati Stevilo 8, da dobimo 40 % Stevila 257
Hany szazalékkal kell a 8-at megnévelni, hogy a 25-6s szam 40%-at kapjuk?

=

(2 tocki/pont)

(3 tockelpont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

[ TN
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12 M1

5. IzraCunajte neznano stranico z v trikotniku ABC.
Szémitsa kiaz ABC haromszd6g ismeretlen z oldaléat!

B

A
(3 tocke/pont)
6. Rob kocke ABCDEFGH meri 5. IzraCunajte prostornino piramide ABDE.
Az ABCDEFGH kocka éle 5. Szamitsa ki az ABDFE gula térfogatat!
H G
E/ |
Dol
7 C
A B
(2 tocki/pont)
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7. Skatli z brki prikazujeta razporeditev starosti desetih igralk in desetih igralcev ob prejemu nagrade
oskar za glavno vlogo med letoma 2010 in 2019.
A dobozdiagramok tiz szinésznd és tiz férfi szinész életkoranak eloszlasat szemléltetik a legjobb
fészereplbnek jar6 Oscar-dij atvételekor 2010 és 2019 k6z6tt.

M2 4 1 4 01 1 2 M1 2

starost nagrajenih igralk / a dijazott szinésznbk életkora
22 28 44 54 62

- | ———

starost nagrajenih igralcev / a dijazott férfi szinészek életkora
32 39 425 50 59

"1 | |

V tabeli oznacite pravilnost navedenih trditev. / Jeldlje a tablazatban a kijelentések helyességét!

Polovica moskih nagrajenceyv je bila starej$a d

a ne
od 50 let. igen nem
A férfi dijazottak fele volt id6sebb 50 évnél.
Mediana starosti Zenskih nagrajenk je manjsa
od mediane starosti moskih nagrajencev. da ne
A néi dijazottak életkoranak medianja kisebb a férfi igen nem
dijazottak életkoranak medianjanal.
Vsaj 5 nagrajenih igralk je bilo ob prejemu
nagrade mlajSih od 54 let. da ne
A ndi dijazottak kéziil legalabb 5 volt a dijatvételkor igen nem
fiatalabb 54 évnél.

(3 tocke/pont)

8. Hkrati vrzemo dve igralni kocki. Kolikdna je verjetnost, da bo vsaj na eni padla Sestica?
Két dobbkockaval dobunk egyidejlileg. Mekkora a valdszinldsége annak, hogy legalabb az
egyikkel hatost dobunk?
(3 tocke/pont)

[ ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

7

OBRNITE LIST.
LAPOZZO.

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘ayusid au afjod oAIs A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

M2 4 1 4 01 1 2 M1 4

1. Dani sta kvadratna funkcija f(z) = —2z2 + 3z —4 in linearna funkcija ¢(z) = 22 — 4. |zraCunajte

Adott az f(x) = —22° + 3z — 4 masodfoku fiiggvény és a g(z) = 2z — 4 linearis fliggvény.
Szamitsa ki a grafikonjaik mindkét metszéspontjat!

(6 toCk/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B
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Dopolnite preglednico 1 tako, da k izjavi zapiSete 1, Ce je izjava resniCna, in 0, Ce je izjava
neresni¢na. Glejte prvo vrstico.

Egészitse ki az 1. sz. tablazatot ugy, hogy az igaz kijelentéshez 1-est, a hamis kijelentéshez
pedig 0-t ir. Nézze meg az els6 sor megoldasat!

Izjava Resni¢nost/neresnicnost izjave
Kijelentés A Kijelentés igazsagértéke

Prastevil je neskonéno mnogo.
Végtelen sok primszam van.

(A\B)C A

1

Za disjunktni konéni mnozici A in B velja
m(AUB)=m(A)+m(B), kier je z m(A)
oznacena mo¢ mnozice A.

A diszjunkt A és B halmazra fennall, hogy
m(AUB)=m(A)+m(B), aholaz m(A) az
A halmaz szamossagat jelenti.

Elementi potenéne mnoZice so mnoZice.
A hatvanyhalmaz elemei halmazok.

Za kartezi¢ni produkt velja Ax B = B x A.
A Descartes-féle szorzatra fennall az

AxB=BxA 6sszefliggés.
Preglednica 1/ 1. sz. tablazat

Naj bo izjava F resni€na (1), izjava G pa neresni¢na (0). Dopolnite preglednico 2 tako, da

k sestavljeni izjavi zapiSete 1, Ce je sestavljena izjava resni¢na, in 0, Ce je sestavljena izjava
neresni¢na. Glejte prvi vrstici.

Legyen az I kijelentés igaz (1), a G kijelentés pedig hamis (0). Egészitse ki a 2. sz. tablazatot
ugy, hogy az 6sszetett kijelentéshez 1-est ir, ha a kijelentés igaz, és 0-t, ha a kijelentés hamis.
Nézze meg az elsé két sort!

Izjava Resni¢nost/neresni¢nost izjave
Kijelentés A kijelentés igazsagértéke
F 1
G ]
FAG
Fv@
(FAG)=(FVG)

Preglednica 2/ 2. sz. tablazat
(7 tock/pont)



I 16/20

TR ]

M2 41 4 01 1 2 M1 6

Alja in Brina skupaj tehtata 99 kg, Brina in Zoja skupaj pa 107 kg. Ce na tehtnico skupaj stopita
Alja in Zoja, ta pokaze 110 kg. Koliko tehta vsaka od deklet? Zapisite odgovor.

Alja és Brina ésszesen 99 kg-ot nyom, Brina és Zoja pedig 6sszesen 107 kg-ot. Ha a mérlegre
Alja és Zoja élinak ra egyiitt, akkor 110 kg-ot mutat a kijelz6. Mennyi a lanyok témege kiil6n-
kilbn? Valaszat irja le!

(5 tock/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B
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4. Resite naslednji dve nalogi / Oldja meg a kévetkezé két feladatot:

4.1.

4.2.

Na sliki je del grafa funkcije f:R — R s predpisom f(z)= Asinz +C, kjer sta 4, C € R.
Funkcija f ima lokalni maksimum M =5 in lokalni minimum m = 1. Dolo ite Stevili

Ain C.
A képen az f(z)= Asinz+ C,aholaz f:R — R fiiggvény grafikonjanak A, C' € R része

lathato. Az | fiiggvény lokalis maximuma M =5, lokalis minimuma m =1. Hatarozza
meg az A és C' szamok értékét!

2
Dana je funkcija ¢: R — R s predpisom ¢(z) = —2sinz +1. Izraunajte vsa preseci§ca ()
grafa funkcije ¢ in premice z ena¢bo y = 2.
Adott a g(z) = —2sinz +1 hozzarendelési szaballyal megadott g:R — R fiiggvény.
Szamitsa ki a g fliggvény grafikonjanak és az y = 2 egyenletii egyenesnek az 6sszes
metszéspontjat!

(5)
(7 toCk/pont)
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V koordinatnem sistemu imamo tocki A(5, 1) in B(2, 3). Zapisite vektor AB s koordinatama

(komponentama). Izracunajte koordinati tocke C na simetrali lihih kvadrantov, da bo veljalo
AB 1 AC.

Adott a koordinéta-rendszerben az A(5, 1) és B(2, 3) pont. Irja fel az AB vektort
komponenseivel (koordinéataival)! Szamitsa ki a C' pont koordinéatait a paratlan siknegyedek
szimmetriatengelyén, hogy fennélljon az AB 1. AC'!

(7 toCk/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B
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V koordinatnem sistemu je narisan graf neskonénega geometrijskega zaporedja s splo$nim
¢lenom q,, (prvih pet ¢lenov).

Adott a koordinata-rendszerben az a, éltalanos tagu végtelen mértani sorozat grafikonja (az elsé
Ot tagja).

\

777777777777777777777777777777777777

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,

Zapisite prva dva &lena zaporedja. / Irja fel a sorozat elsé két tagjat!
IzraCunaijte peti Clen zaporedja. / Szamitsa ki a sorozat 6tédik tagjat!

IzraCunajte najmanjSe naravno Stevilo n, za katerega je vsota S, = a; +a, +...+a, vecja

od 500000. / Szamitsa ki azt a legkisebb n természetes szamot, amelyre az
S, =a;+a,+...+a, 6sszeg nagyobb lesz 500 000-nél!

(8 tock/pont)
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M 2 4

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au aljod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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